

Награждение театра им. Хамза орденом  
Ленина ставит его в ряды передовых теат-  
ров Советского Союза. Поэтому понятен тот  
горячий порыв, с которым весь коллектив  
театра стремится оправдать звание передово-  
го орденоносного театра. К сожалению  
мы еще не овладели русской классикой.  
Театр не имеет ни одной постановки пьес  
Островского и Горького. Сейчас с большим  
воодушевлением мы беремся за постановку  
выдающихся произведений русской драма-  
тургии, в частности «Грозы» Островского.

Большой счет пред'являет наш театр уз-  
бекским драматургам. Мы ждем от них яр-  
ких произведений о жизни и борьбе узбек-  
ского народа.

"Трагедия Достоевского"  
Тайхетов  
1937, 10 июня